

琼海

# 男子持刀砍伤堂哥一家三口

## 嫌疑人因种椰子树占地引纠纷,行凶后1小时投案自首

本报讯 5月10日17时57分,琼海市公安局长坡派出所接到群众电话报警称:在长坡镇201省道某工厂对面处有人被砍伤,接警后,该所民警立即赶赴现场展开调查。

记者 廖自如 通讯员 冼才华 文/图

据了解,当日下午,被害人郁某庄在该工厂对面处,被郁某孟持刀、锄头砍伤头部等多处;被害人郁某春在岭头村自家鸡棚处被郁某孟持2把砍柴刀砍伤头部、后脖子等多处;被害人谢某兰在岭头村一小巷处,被郁某孟持砍柴刀砍伤头部、左手腕部二处;被害人符某珍被郁某孟抓扯头发推倒在地。郁某孟实施伤害行为后,快速逃离现场。

警方到达现场后,第一时间协调将伤者送往琼海市人民医院救治,并立即组织抓捕涉案嫌疑人,封锁现场,疏散人员,避免发生次生伤害。犯罪嫌疑人郁某孟于案发后1小时向警方投案。

经警方初步查明,事情起因因为案发当日,犯

罪嫌疑人郁某孟(男,50岁,琼海市长坡镇孟文村委会岭头村人,系郁某春的堂弟)在长坡镇孟文村委会岭头村郁某春鸡棚处种植椰子,占了郁某春的土地而引起双方争吵。在争吵中,郁某孟临时起歹意,持砍柴刀将郁某春砍伤,后相继又将郁某庄(郁某春的儿子)、谢某兰(郁某春的妻子)砍伤,将符某珍(郁某春的母亲)推倒受伤。目前,4名伤者已得到有效救治,均无生命危险。犯罪嫌疑人郁某孟已被琼海警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。同时,琼海市公安局、长坡镇委镇政府已联合介入,继续协调开展伤者救治、善后、稳控等工作。



犯罪嫌疑人指认行凶现场

## 非法采矿,高价卖给工程队

### 文昌市文城镇迈南村委会凤池村两男子受审

□记者 刘柯娜

本报讯 5月10日,省第一中级人民法院公开开庭审理被告人林某利、罗某冠非法采矿一案。

经查明,2017年2月至3月,林某利(男,文昌市文城镇迈南村委会凤池村民小组组长)在未报经行政主管部门许可、未经村民小组正式讨论同意的情况下,个人决定将凤池村民小组集体所有地块的砂石土,以150元/车的价格卖给文琼高速公路工程路基四队负责人周某平(另案处理)。

2017年7月2日,罗某冠(男,文昌市文城镇迈南村委会凤池村村民)知道此事后,认为林某利出价低,遂找到林某利,要求其将砂石土卖给他,不要卖给周某平,林某利表示同意。2017年7月4日,罗某冠买下林某利的砂石土后,以165元/车的价格卖给周某平。2017年9月份,罗某冠又将价格提高至185元/车。经统计,周某平所在的路基四队共采挖砂石土5040车次。

在此期间,文琼高速公路工程路基三队负责人

王某峰(另案处理)找到罗某冠,约定好砂石土300元/车。随后,王某峰组织路基三队工人进场到相邻地块挖掘砂石土,共采挖525车次。

施工结束后,周某平所在的路基四队转给凤池村民小组砂石土款共计667050元,尚有88950元未支付;转给罗某冠砂石土提价款127460元。王某峰所在的路基三队转给罗某冠砂石土款157500元,此后,罗某冠共将111051元转给凤池村民小组。凤池村民小组非法采矿获利778101元;罗某冠非法采矿获利173909元。

2018年4月8日,文昌市公安局接到群众报案,经核查,锁定了犯罪嫌疑人林某利、罗某冠未经审批,非法开采砂石土的犯罪事实,并将其抓捕归案。

经鉴定,文城镇迈南村委会凤池村小组采土点非法开采矿产为填方用砂石土(系矿产资源),非法开采量为33023立方米,市场零售价格660460元。

5月10日,省一中院对该案进行第二次公开开庭审理,法庭将择日对该案作出一审宣判。

本报讯 去年11月,澄迈县环境保护监测站工作人员前往海南荣德房地产开发有限公司位于澄迈县华侨农场欧洲风情小镇荣德庄园的荣德庄园(一期)项目,对雨水沟和污水排放口进行采样监测。监测报告结果显示,项目北侧污水排放口

总磷浓度值为1.08mg/L,超标1.16倍。澄迈县生态环境局认定此行为构成了废水超标排放的事实。

日前,澄迈县生态环境局对该公司做出了罚款15万元的处罚。

记者 沈丽焕

## 一公司违法排放超标废水

## 一公司未批先建未验先投

# 罚 15万

# 30万

本报讯 海南优技建筑铝模有限公司因未批先建、未验先投等问题,日前被澄迈县生态环境局处以合计30万元罚款。

去年10月份,澄迈县生态环境局执法人员前往澄迈县老城开发区武亭北路某钢厂内,对该公司的建筑铝合金模板项目进行调查,发现该项目有环境违法行为:其新建建筑铝合金模板项目在未按国

家规定办理环评审批手续及环保竣工验收手续的情况下,于2018年3月开始投产,该行为构成了未批先建及未验先投的事实。澄迈县生态环境局对该公司未批先建的行为处以10万元罚款,对未验先投的行为处以20万元罚款,罚款总额为30万元。目前,该公司正按照澄迈县生态环境局要求进行整改。

记者 沈丽焕

## 男子起贼心“顺”走手机

### 三亚民警根据体貌特征抓住嫌疑人

□记者 畅凯 通讯员 李伦 顾政

本报讯 4月28日15时许,三亚市公安局天涯分局新风派出所接报警称,事主梁女士在解放路某超市门前停车处被盗走一部手机。接报后,该所出警到现场了解情况。据梁女士称,其当日驾驶电动车前往解放路的某一超市门前停车处停放,将一部手机(iPhone 8plus,2017年10月份购买,购价6688元)放在电动车前面的置物筐里忘记取走,随后进入超市购物,待梁女士想起再返回取手

机时,手机已不翼而飞。了解情况后,民警立即展开调查,随后迅速锁定犯罪嫌疑人洪某的体貌特征。

5月7日上午10时许,犯罪嫌疑人洪某在解放路汽车总站附近落网。经讯问,洪某如实供述其在案发当日因心生贪念,将失主手机“顺手牵羊”的犯罪事实。因盗窃数额已达到盗窃罪刑事立案标准,根据《刑事诉讼法》第82条规定,洪某已被三亚市公安局天涯分局依法刑事拘留,案件正进一步办理中。

## 渤海银行海口分行全面排查非法集资风险 维护群众切身利益

为防范和化解金融风险,保护人民群众财产安全和合法权益,近日渤海银行海口分行正式开展了非法集资风险排查整治工作。

据渤海银行海口分行相关负责人称,此项工作的目的是加强金融安全教育和防范非法集资风险,主要围绕梳理非法集资行为特征、抓好重点领域和易发环节、强化信息共享、及时报送问题四个重点开展非法集资排查整治,并积极配合有关部门开展打击非法集资犯罪活动。

活动期间,分行充分利用展板、电子屏幕、现场讲解、发放宣传册等各种形



式,对非法集资常见手段如承诺高额回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲朋好友诱骗等进行了风险教育提示,扩大了宣传面和影响力,增强了群众风险意识和辨别能力。针对非法集资的易发环节,渤海银行海口分行温馨提示客户:拒绝高利诱惑,理性理财,保护个人财产安全。(魏建新)

## 南国首场淘宝村播活动落户万亩荔枝园

进入五月,海南也迎来了荔枝成熟的季节,为了让全国消费者吃到基地即摘即发的新鲜荔枝,帮助农民朋友打开货源销路,一场由南国企业集团旗下南国直播运营中心精心策划的“妃子笑了!海南荔枝嘉年华”淘宝村播活动即将拉开序幕。

5月14日13时,淘宝贝人气主播花花daisy将亲临三门坡万亩荔枝园为活动预热,带领网友尽赏荔香满园、红云满山的烂漫画卷,分享海南特色美食DIY制作攻略;5月15日13时,海口火山荔枝、火龙果、莲雾、柠檬、百香果、小金橘以及各色椰味零食、特色海产品正式开抢,所有货源均来自生产基地或生产厂家,减少中间商环节,冷链直达,极

速锁鲜。

据介绍,与以往一般直播不同的是,这场淘宝村播活动是南国直播运营中心的一次有效尝试,它整合了海南本地优质的基地商家资源,从源头对接,极大地降低了渠道成本,由于流通环节减少,基地种植户也能享受到直销带来的高额利润。

南国食品公司徐国华总经理感慨地说,“通过观看基地直播,相信网友们能体验到不一样的购物乐趣,最重要的是大家的一次购买,其实也是为农民朋友做的一份贡献,让他们能够劳有所得,享受丰收的喜悦,我觉得这才是这场活动以及南国着力打造海南专业的直播运营机构其背后的动力和意义。”(陈雷)